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Tisztelt Képviselő-testület! 

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel, 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett ki. Ettől az időponttól a polgármester gyakorolta a Képviselő-testületet megillető feladat- és hatásköröket.

A Magyar Közlöny 2021. évi 103. számában megjelent a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet). A 2021. június 15. napján hatályba lépett rendelkezés szerint, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően a települési önkormányzat képviselő-testülete, a fővárosi, megyei közgyűlés, illetve ezek bizottsága feladat- és hatáskörét maga gyakorolja.

A fentiek alapján, a képviselő-testületi, bizottsági, nemzetiségi önkormányzati, valamint társulási tanácsi ülés megtartására 2021. június 15. napjától ismételten lehetőség nyílt.
Összhangban a Belügyminisztériumnak és a Miniszterelnökségnek az Önkormányzati Hírlevél 6. számában megtalálható közös tájékoztatója 5. pontjában foglaltakkal, a testület a hozott polgármesteri döntéseket bármikor felülvizsgálhatja, megváltoztathatja, vagyis a képviselő-testület mérlegelheti, hogy mely polgármesteri döntéseket helyez hatályon kívül, illetve melyeket hagy változatlanul. 
Ez természetesen a Képviselő-testület számára lehetőség, nem kötelezettség. A felülvizsgálati jogkör gyakorlásának visszamenőleges hatálya nincs.
A Képviselő-testület teljes körű és korrekt tájékoztatása érdekében a Kormányhivatal megfontolásra javasolta a veszélyhelyzetet követő ülésre egy tájékoztató jellegű előterjesztés készítését, melyben szerepelnek a polgármester, nemzetiségi elnök, társulási tanács elnökének a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntései.

A Koronavírus-járvány miatt az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Kormány által Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Polgármester által hozott döntések tervezetei a kapcsolódó előterjesztésekkel együtt előzetesen megküldésre kerültek a képviselő-testület, adott esetben a bizottságok tagjai számára is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a határozati javaslat elfogadására.

Nemesvámos, 2021. június 17. 

                                                                                        Sövényházi Balázs

                                                                                             polgármester

Határozati javaslat: 

…/2021. (… …) számú határozat

Nemesvámos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a veszélyhelyzet ideje alatt, a polgármester által hozott határozatokról, a polgármester által alkotott rendeletekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
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