TERVEZÉSI SZERZŐDÉS 
amely létrejött egyrészről Nemesvámos Község Önkormányzata (képviseli: Sövényházi Balázs, székhely: 8248. Nemesvámos, Fészek u. 7., adóigazgatási száma: 15430283-1-19, bankszámla száma: 73200086-11200448), mint Megrendelő - a továbbiakban: Megrendelő -,

másrészről PANNONTERV-VESZPRÉM KFT. (képviseli: Halász István, Jankó Tamásné, székhely: 8200 Veszprém, Jutasi út 21., adószáma: 11335980-2-19, bankszámla száma: 10800014-80000006-10636462),  mint Tervező között a mai napon, az alábbi feltételekkel:

1./
A Megrendelő megrendelése alapján a Tervező elvállalja a

Nemesvámos (Pap István utca) – Veszprém (Takácskert utca) 

közötti kerékpárút kiviteli szintű engedélyezési terveinek

elkészítését és a tervdokumentációk szolgáltatását a szerződés elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

2./
A szállítandó terveknek meg kell felelniük az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben foglaltaknak.

A teljesítés módja: közvetlen átadás dokumentált terv- és iratlapokkal, valamint digitális adathordozón (CD-n) is a számítógéppel készült munkarészekről a szerződés melléklete szerinti tartalommal és példányszámban.


Helye: a Megrendelő székhelye.

3./
A teljesítés véghatárideje:  2011. április 1.

Tervező köteles a tervezési tevékenység tárgyát a szerződésben és a jogszabályokban, valamint Megrendelő által meghatározott tartalommal és példányszámban (illetve a Tervezési szerződés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint) Megrendelőnek átadni.


A Tervező a Megrendelő jóváhagyását követően előteljesítésre jogosult.


A felek a jelen szerződés szerinti tervdokumentációkat oszthatatlan szolgáltatásnak tekintik.

A Tervező a jelen szerződés teljesítése során altervező, illetve alvállalkozó igénybevételére jogosult, amelynek magatartásáért sajátjaként felel. A Tervező az altervezők, illetve alvállalkozók munkáját köteles összehangolni, és az általuk szolgáltatott munkarészeket egyeztetni.

Tervező kijelenti, hogy a feladat elvégzéséhez a vonatkozó tervezői jogosultsággal rendelkezik.

A Tervező vállalja, hogy a szerződés aláírásának időpontjáig a Tervezői jogosultságát (beleértve az altervezők jogosultságát is) a hatályos jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően igazolja.

4./
Az átadás-átvételt megelőzően, a tervsokszorosítás megkezdése előtt Tervező köteles az elkészült tervdokumentáció egy teljes példányát Megrendelővel leegyeztetni és aláíratni. Az egyeztetés időpontjának kitűzését Tervezőnek írásban kell kezdeményeznie Megrendelő kapcsolattartójánál. Megrendelő kapcsolattartója a kezdeményezést követő 3 munkanapon belül köteles az egyeztetésre időpontot biztosítani, vagy a sokszorosítás jóváhagyásával egyidejűleg az egyeztetés elhagyását jelezni.
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Az egyeztetés során az alábbi kérdések tisztázandók:

- az érintett területek, hrsz-ok és tulajdonviszonyok,

- a terv és tervezési terület szabályozási tervének összhangja,

- a szükséges telekalakítások megvalósíthatósága,

- a szükséges közműnyilatkozatok megléte és megfelelősége,

- a megtervezett nyomvonal közmű és egyéb ütközései,

- a szükséges közmű és egyéb kiváltások és ezek előzetes költségbecslése,

- a tervdokumentáció műszaki tartalma,

- egyéb tervezői észrevételek.

A tervsokszorosítás csak az egyeztetésen adott jóváhagyás után kezdhető. Az ezt megelőzően készített többletpéldányokért ellenszolgáltatás nem kérhető.

Tervezői teljesítésnek csak olyan dokumentáció fogadható el, amelyen a megrendelő egyeztetett észrevételei átvezetésre kerültek.

5./
A tervezési díj összege:



                              Nettó tervezési díj:    6.100.000  ,- Ft



                                                      Áfa:     1.525.000  ,- Ft



                                                 Bruttó:     7.625.000  ,- Ft


azaz Hétmillió-hatszázhuszonötezer forint.


A Tervező a díj összegéről a Megrendelő teljesítés igazolása alapján számlát állít ki, amelyet a Megrendelő a kézhezvételtől számított 15 napon belül átutalással kiegyenlít, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) 305. §- ban foglaltak szerint.


A számla abban az esetben fizethető ki, ha a teljesítés-igazolásban foglaltaknak megfelelően a Tervező teljesítése mindenben szerződésszerű volt.


A felek rögzítik, hogy késedelmes átutalás esetén a Megrendelő a Ptk.-ban meghatározott mértékű késedelmi kamat megfizetésére köteles.

Megrendelő tájékoztatja Tervezőt arról, hogy jelen szerződés az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36/A. § hatálya alá esik.

6./
Megbízó nyilatkozik, hogy a Kbt. alapján a 22. § (1) bekezdése szerinti ajánlatkérőnek minősül, ezért a Kbt. 305. § (6) bekezdésében foglalt feltételek teljesülésének esetén alkalmazható és hozzájárul a pénzforgalmi szolgáltatójához adott beszedési megbízás teljesítéséhez.

7./
Tervező kötelezi magát arra, hogy késedelmes vagy hibás teljesítés, a szerződésben vállalt közbenső intézkedések elmulasztása illetve a szerződés meghiúsulása esetén kötbért fizet.

A Tervező hibájából fakadó késedelmes tervszolgáltatás esetén Tervező köteles Megrendelőnek napi 50.000,- Ft, azaz ötvenezer forint késedelmi kötbért megfizetni. A szerződésben vállalt közbenső intézkedések elmulasztása vagy hibás teljesítés esetén a Tervező által fizetendő kötbér mértéke a nettó tervezési díj 10 %-a. Megrendelő a jogos kötbérigényét a Tervező számlájával szemben beszámíthatja, a kötbér összegét a számlák alapján kifizetésre kerülő összegből levonhatja.
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Tervező hibájából történő nem teljesítés esetén (szerződés meghiúsulása) a kötbér mértéke a nettó tervezési díj 20 %-a.

Tervező a tevékenységével, vagy mulasztásával okozott kárért tervezői felelősségbiztosításával felel. 

8./
Tervező a Megrendelőtől a felsorolt adatokon kívül olyan egyéb adatszolgáltatást is kérhet, amelynek szükségessége a szerződés megkötésekor még nem merülhetett fel.


Megrendelő elvállalja, hogy ezen adatokat 15 napon belül a Tervezőnek szolgáltatja.


Az adatszolgáltatási kötelezettség nem teljesítése esetén Tervező jogosult akadály-közléssel élni.

Az elégtelen ill. hibás tervezésből fakadó tervkiegészítéseket, korrekciókat a tervezési díj tartalmazza.

9./
Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a Tervező és kivitelező között szükséges együttműködés feltételeit biztosítja.

10./
Ha a Megrendelő:


- a tervezési feladat utólagos módosítását kezdeményezi,


- befejezési határidőt követően közöl tervezési adatokat


- olyan más jellegű adatot közöl, amely a szerződés lényeges tartalmára kihatással van, a Tervező jogosult új ár és határidő megállapítására irányuló szerződésmódosítást kezdeményezni.

11./
Szerződő felek közös megegyezése alapján Tervező a szerződés tárgyát képező műszaki terveket és dokumentációt a vonatkozó hatályos jogszabályokban, szabványokban, műszaki specifikációkban és helyi rendeletekben, valamint az ajánlattételi felhívásban, ajánlattételi dokumentációban megfogalmazott előírások és követelmények szerint készíti el.

A Tervező az általa végzett munkáért kellék- és jogszavatosságot vállal, kijelenti, hogy a terv más szerzők jogait és érdekeit nem sérti.

A Tervező felelős

a.) a mérnöki-műszaki tervezésre vonatkozó minőségi, biztonsági és szakmai szabályok, építési előírások betartásáért, továbbá

b.) az általa készített tervek szakszerűségéért.

A tervező a Ptk. 410. § (4) bekezdése alapján szavatol azért, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a terv kivitelezését akadályozza vagy korlátozza.

12./
Tervező köteles a tervezés során felvetődő közműkiváltási igényekről Megrendelőt tájékoztatni, azt illetően szakmai állásfoglalást adni és szükség esetén kezdeményezni háromoldalú (Megrendelő (építtető) – Közmű üzemeltető (tulajdonos) – Tervező) egyeztetés lefolytatását.


A Tervező vállalja, hogy a kivitelező megrendelése esetén a papírformátumú megvalósulási dokumentáció alapján elektronikus formátumot is készít.

13./
Tervező köteles a tervezés során figyelembe venni Veszprém MJV és Nemesvámos Község rendezési tervét és vizsgálni az azzal való összhangot. Továbbá szükséges a Rendezési tervi vonatkozásokat Veszprém MJV Polgármesteri Hivatal Főépítészi csoportjával és Nemesvámos Község illetékes műszaki szakemberével egyeztetni.
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A Tervező a tervezési folyamat során minden egyeztetésről, tárgyalásról, helyszíni bejárásról jegyzőkönyvet készít, melyet a dokumentációba befűzni szükséges.

14./
A Tervező közreműködik a tervek lakossági körben történő megismertetése (pl.: lakossági fórum) során. A tervezett műszaki megoldásokat Tervező a Megrendelővel és a Közútkezelővel rendszeresen egyezteti a tervezés folyamán. Veszprém MJV Városstratégiai és Városmarketing  Bizottsági ülésén, valamint Nemesvámos Község Önkormányzata képviselő-testületi ülésén szemléletesen és közérthetően bemutatja a munkaközi terveket, továbbá a Bizottság észrevételeit a tervbe szükség szerint bedolgozza. A tervek megvalósítása során lefolytatott közbeszerzési eljárásokban a Tervező köteles az Ajánlattevők által feltett, tervdokumentációt érintő kérdésekre 2 munkanapon belül választ adni.

15./
A Tervező köteles a terv elkészítése és Megrendelővel történő leegyeztetése után a tervet a Megrendelővel közösen a későbbi építési tevékenységgel érintett ingatlannal közvetlenül szomszédos, közös határvonalú (telekhatárú) ingatlannal rendelkezni jogosultakkal - a megvalósíthatóság megkönnyítése érdekében – egyeztetni, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 2004. évi CXL. törvényben foglaltaknak megfelelően dokumentálni.

16./
A feladattal kapcsolatban felmerülő szakhatósági szakvéleményezések, engedélyeztetések díja Megrendelőt terheli.

17./
A felek rögzítik, hogy a tervdokumentációban megtestesülő szellemi alkotás a Tervező tulajdona, ily módon a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény szerinti személyhez fűződő jogok a tervek létrejöttétől kezdve megilletik a Tervezőt.

A Tervező a jelen szerződés aláírásával az általa - a jelen szerződés szerint - készített tervek anyagi formában vagy nem anyagi formában történő felhasználására a Megrendelőnek kizárólagos engedélyt ad időbeli korlátozás nélkül, mely engedély kiterjed a tervek kivitelezésére.

A Tervező kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a Megrendelő a fent körülírt engedélyt harmadik személyre átruházza, illetve harmadik személynek további engedélyt adjon a tervek megvalósítására.

A felek rögzítik, hogy a tervezési díj a felhasználás díját is magában foglalja.

A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a későbbiek során a tervek átdolgozása vagy továbbtervezése válna szükségessé, úgy a Megrendelő csak a tervező előzetes hozzájárulásával jogosult a munkát mástól megrendelni.

18./
Tervező tudomásul veszi, hogy – amennyiben a szerződés és mellékletei eltérően nem rendelkeznek, úgy az 5. pontban meghatározott tervezési díj megfizetése előtt Megbízó jogosult az átvett tervdokumentáció felhasználására, engedélyeztetésre történő benyújtására. 

19./
A szerződés módosítása vagy kiegészítése csak írásban eszközölhető.

20./
E szerződésben és mellékleteiben nem érintett kérdések tekintetében a Ptk. előírásait kell alkalmazni.
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21./
Szerződő felek e szerződés aláírásával minden, a szerződésből fakadó esetleges jogvitájuk esetére a Veszprémi Városi Bíróság – hatáskör hiányában a Veszprém Megyei Bíróság – kizárólagos illetékességének vetik alá magukat.

22./
A szerződés elválaszthatatlan részét képezi a szerződés melléklete, a kapcsolódó közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívása és ajánlattételi dokumentációja, a Tervező, mint ajánlattevő ajánlata, illetőleg csak azzal együtt érvényes.

A felek a szerződést közösen elolvasták, értelmezték, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Nemesvámos, 2011. február 3.



Megrendelő




          Tervező

Tervezési szerződés  melléklete

Megbízó:


Nemesvámos Község Önkormányzata





8248. Nemesvámos, Fészek u. 7.





Adóigazgatási száma:
15430383-1-19





Bankszámla száma:
73200086-11200448

Munka megnevezése:
Nemesvámos (Pap István utca) – Veszprém (Takácskert utca)

közötti kerékpárút kiviteli szintű engedélyezési terve

Szállítási határidő:
2011. április 1.

Tervezési feladat:

Nemesvámos, Pap István és Szeder utca kereszteződése – Veszprém, József Attila és Takácskert utca találkozása közötti kétirányú kerékpárút kiviteli szintű engedélyezési tervének elkészítése.

Geodéziai felmérés

Talajmechanikai szakvélemény

Útépítési engedélyezési tervek

· kerékpárút nyomvonalterve

· jelzőlámpás átvezetés 8. sz. főúti csomóponton

· kerékpárút átvezetés 7301 sz. ök. úton

· kerékpárút csapadékvíz elvezetése

· kerékpárút zöldfelületi és környezetbe illesztési munkarésze

· költségvetés kiírás

Szükséges közmű és közútkezelő, hatósági egyeztetések

Tervezési díj:

               6.100.000 ,- Ft



ÁFA

               1.525.000,- Ft


Összesen:
               7.625.000,- Ft

Szállítandó:

15 pld. tervdokumentáció

1-1 pld. CD Megbízók részére

Megrendelő által biztosítandók:

· az érvényben lévő rendezési tervek

· a tervezés során figyelembe veendő pályázati szempontok

A tervezési díj nem tartalmazza:

· a szükséges engedélyek, hozzájárulások beszerzését és azok eljárási díjait,

· az ingatlannyilvántartás változtatással járó munkarészek elkészítésének költségeit és eljárási díjait,

· a tervezés során szükségessé váló közműkiváltások tervezési díjait.

Nemesvámos, 2011. február 3.

